

# 有“颜值”更有“内涵” 看赵王河公园如何“美颜”升级

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

菏泽赵王河公园南起长江路，北至北外环路，是纵贯菏泽城区南北的重要景观带，也是市民休憩健身的主要场所之一。已建成十余年的赵王河公园，自2019年9月启动全线提升改造，打造“一环浪漫海棠绿道，一环文化亲水步道，多个主题公园，N种不同体验”的景观效果，备受市民期待。6月11日，牡丹晚报全媒体记者现场探访并采访园林部门了解到，目前工程进展顺利，预计7月底将全部完工。届时，“颜值”“内涵”双升级的赵王河公园将展现在市民面前。

## 城市公园越变越美 市民幸福感更强了

6月11日上午，牡丹晚报全媒体记者来到位于市桂陵路附近的赵王河公园北段。公园内正在施工，外围全部竖起了铁皮围挡。记者从入口处进入公园，只见绿草丛生、鲜花盛开，走在林荫小道上，感觉十分凉爽。

沿着公园的林荫小道自南向北走去，记者看到几名工人正在除草，还有几名工人正在铺设地砖。公园东北角处，几名工人正在对公厕进行提升改造，目前墙体已经粉刷完毕，待内部设施安装完毕后即可对市民开放。据现场施工负责人员介绍，该区域的绿化面积约200余亩，目前提升了改造工程已经完成90%以上，工人们正在做一些工程收尾工作。



## 改造后绿化景观更靓 便民设施更丰富

市园林绿化服务中心有关负责人介绍，赵王河公园景观提升改造工程是2019年我市52个区域性中心城市建设项目之一。该项目建设范围南起长江路，北至北外环路，沿赵王河东西两岸。工程于2019年9月底开工建设，计划今年7月底完工。

该工程采用“新建、改造、提升和保留”的设计理念，着力打造“一环浪漫海棠绿道，一环文化亲水步道，多个主题公园，N种不同体验”的景观效果。建成后将丰富赵王河公园沿线景观效果，改善城市生态环境；满足市民游憩健身

和绿色出行需求，提升市民生活品质。

截至目前，该工程绿化部分的乔木、花灌木、球类等已基本栽植完成，地被栽植完成90%，已转入日常养护管理阶段。土建部分新建驿站主体已经完成，水电管线铺设预埋、停车场提升改造、驳岸、挡墙、篮球场、足球场、羽毛球场等设施基础已基本完成，古建筑维修翻新完成约80%，园路铺装完成约55%，原有公厕改造完成约40%，码头、亲水平台建设已完成约25%。

下月，一个崭新的赵王河公园将盛装亮相，值得期待。

## 扶贫工作中优厚亲友、套取扶贫资金、违规领取重残补贴

# 定陶通报3起扶贫领域违纪违法典型案例

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月8日，为进一步严明纪律，强化警示教育，深入推进扶贫领域腐败和作风问题专项治理，定陶区纪委监委将省委巡视组移交查处的3起扶贫领域违纪违法问题典型案例进行了通报。

定陶区半堤镇焦庄行政村原党支部书记牛作贞在扶贫工作巾优亲厚友等问题。2016年

2月，半堤镇焦庄行政村原党支部书记牛作贞违规将其不符合贫困户条件的父母识别为贫困户，至2019年1月，其父亲四次领取扶贫项目分红资金共计1868.5元。牛作贞还存在其他违反廉洁纪律、工作纪律和国家法律法规问题。2020年6月8日，经定陶区纪委监委研究，决定给予牛作贞同志党内严重警告处分。

定陶区孟海镇程庄村村委会副主任、主持工作负责人程进福套取扶贫资金、优亲厚友等问题。2016年至2019年，程进福通过违规领取扶贫项目收益资金、“雨露计划”资金及虚报小麦、玉米受灾面积领取赔偿款的方法套取资金共计4372元，用来抵扣其为程庄村购买的绿化树苗款。程进福的三叔不符合贫困户标准，2018年和2019年，

程进福将其三叔列入领取扶贫资金的名单并上报到孟海镇扶贫办，致使其三叔领取扶贫资金1250元。2020年6月8日，经定陶区纪委监委研究，决定给予程进福同志党内严重警告处分。

定陶区冉堌镇庞楼村党支部书记兼村委会主任郭丕雷骗取残疾等级认定，违规领取重度残疾人补贴等问题。2013年8月，郭丕雷通过向原定陶县残

联提供虚假材料的方式，骗取视力二级残疾等级认定取得残疾人证，并于2016年1月至2017年6月违规领取重度残疾人补贴共计1470元，造成不良影响。2019年12月，该证在残疾人证动态更新调查时被取消。郭丕雷还存在其他违纪问题。2020年6月8日，经定陶区纪委监委研究，决定给予郭丕雷同志撤销党内职务处分。